# **Durella Protect**

## Spezial-Grundierer und Porenfüller für poröse Beläge



Hochwertige PU-haltige Dispersion zur Grundierung poröser oder grundgereinigter Böden im Innenbereich oder als Grundbeschichtung für das Mehrschichtverfahren in der Gebäudereinigung. **Durella Protect** eignet sich besonders zur Renovierung alter Linoleumböden. Ein Austausch alter Beläge kann dadurch verzögert werden. Durch den hohen Festkörperanteil reicht normalerweise eine Schicht. **Durella Protect** lässt sich mit einer normalen Grundreinigung nicht mehr entfernen. Als Deckschicht empfehlen wir z. B. Ulmadur-Acrylatgrundierung.

### Verarbeitung

Die Oberflächen müssen unbedingt sauber (frei von Grundreinigerresten, Fett und Wachs), trocken, neutralisiert und alkalifrei sein. Nur so ist eine einwandfreie Haftung gewährleistet.

<u>Vorarbeiten</u>: Es wird empfohlen, die zu behandelnden Oberflächen zunächst maschinell mit einer weißen Padscheibe abzufahren. Staub (Feinstaub) gründlich entfernen.

**Durella Protect** direkt, unverdünnt auf die Oberfläche geben und sofort mit Wachsauftrager gleichmäßig überlappend (nass in nass) dünn verteilen und trocknen lassen. Während dieser Zeit dürfen die Böden nicht betreten werden. Keine Lachen stehen lassen. Bei stark saugenden Böden kann der Vorgang wiederholt werden. Staubtrocken nach ca. 3 Stunden, Endfestigkeit nach 24 Stunden. Verbrauch für ca. 10 m², ca. 250 – 300 ml (Abhängig von der Saugfähigkeit der Beläge).

### **Achtung!**

Verarbeitung nicht unter 10° C Bodentemperatur. Bei vorhergehender Grundreinigung ist eine ausreichende Trocknungszeit einzuhalten bevor **Durella Protect** aufgebracht werden kann. Kanister stets geschlossen halten.

#### <u>Inhaltsstoffe</u>

< 5 % nichtionische Tenside, Polyethylene, Acrylate, PU, wasserlösliche Lösemittel, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone.

Art.-Nr.: 1 059 011

#### Verpackung

ULMA

10 Liter PE-Kanister

Zubehör: Kanister-Auslaufhahn

Diese Produktinformation dient zu Ihrer Unterrichtung und Beratung und stützt sich auf den heutigen Stand unserer Kenntnisse. Sie stellt keine Zusicherung von Eigenschaften des beschriebenen Produkts im Sinne der gesetzlichen Gewährleistungsvorschriften dar.

Scheck GmbH & Co. KG

Reinigungs- und Pflegemittel Dornstadter Weg 21, 89081 Ulm / Jungingen Tel.: 0731 / 140108-0 Fax: 0731 / 140108-21

Mail: info@scheck-ulm.de Web: www.scheck-ulm.de

